HAYALİM VE AZMİM
Merhaba, ben Ece. 
Benim en büyük hedefim küçüklükten beri doktor olmaktır. Fakat bunun için derslerimi çok çalışmak zorundayım; ben de bu yüzden derslerimi çok çalışmaya özen gösteriyorum. Bildiğiniz üzere virüs ülkemize de sıçradı. Bu yüzden okullar tatil oldu. Uzaktan eğitim süreci başladı. Ve bizim de korona virüsü ülkemize daha fazla yayılmaması için evde kalmamız gerekiyor. 
Haberlerde görüyoruz ABD ve İtalya kurallara uymadı ve çok kötü hale geldi. Bizim de onlar gibi olmamamız için kurallara uyumamız gerekiyor. Bu süreçte en büyük görev doktorlarımız ve Türk milletine düşüyor. Türk milletinin yani 83 milyon kişinin evde kalması gerekiyor. Doktorlarımızın yüklerinin hafiflemesi gerekiyor. Ben de bu yüzden doktor olmaya daha çok ilgi duydum. Bu yüzden insanları kurtarmaya, insanlara yardımcı olmaya karar verdim ve daha çok çalışmaya başladım. 
[bookmark: _GoBack]Evdeyken testler çözdüm, etkinlikler yaptım, kitaplar okudum. Bu yeni tip korona virüs doktorluğun önemini daha çok gösterdi. Benim hayallerim de bunlar. Büyüyünce görüşmek üzere…
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