
KUZENLER TATİLDE
Bir gün kuzenlerimle birlikte paralarımızı birleştirip Kuşadası’na tatile gitmeye karar verdik. Birkaç gün sonra yeterli parayı topladık. Öncelikle bir arabaya ihtiyacımız olduğunu fark ettik. Kiraladığımız arabayı Rüzgâr seçti. Aaa! Afedersiniz size kuzenlerimi tanıtmayı unuttum! Kuzenlerimin adları: Bilgin, Deniz ve Rüzgâr. Bizim grubumuzun adı RDGB. Bu arada ben de Güneş Su. Tatil için her şeyi hazırladık ve yola çıktık.
Yolculuk boyunca oyun oynadık, sohbet ettik ve yanımıza aldığımız yiyecekleri yedik. Bir süre sonra otele vardık. Otel muhteşemdi. 40 yetişkin havuzu,25 çocuk havuzu, 100 yetişkin kaydırağı ve 50 çocuk kaydırağı vardı. Odamıza yerleştik, üstümüzü değiştirip havuz kenarında oynarken kuzenlerim beni havuza atarak bana şaka yaptılar. Ben de:
_ “Çıkmama yardım eder misiniz?” dedim.  Onlar da  “ Olur” dediler. Beni havuzdan çıkarmaya çalıştılar ama yapamadılar.  Onlar beni çıkarmaya çalışırken ben hepsini aynı anda suya çektim. O gün çok yorgun olduğumuz için erkenden odamıza çekilip yattık ve güzelce dinlendik.
Bir sonraki gün otelde güzel bir kahvaltı ettik. Sonra biraz gezmeye karar verdik. Kuşadası’ndaki tarihi bir kaleye gittik. Kalenin adı Güvercinada’ydı. Çok şirin ve küçük bir yerdi. Güvercinada’da küçük bir kafesin içinde çok ama çok tatlı tavşanlar vardı. Onları besledik ve onlarla güzel kalede fotoğraf çekildik. Otele döndüğümüzde saat geç olmuştu. Yatıp uyumaya karar verdik.
[bookmark: _GoBack]Üçüncü günün sabahı kahvaltıdan sonra plajda kumdan kale yapıp onu deniz kabuklarıyla süsledik. Günlerimiz eğlenerek, gülerek geçti. Ve tatilimiz çabucak bitti. Hepimiz mutlu ve yorgun bir şekilde evlerimize geri döndük.
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